

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17 mai 2016 în sedinta extraordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 41 din 11 mai 2016 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune spre aprobare. În urma votului domnii consilieri aprobă ordinea de zi în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul domnului secretar care prezintă procesul verbal al ședinței din data de 30 martie 2016 și îl supune spre aprobare. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 48/2015 modificată și completată cu HCL nr. 9/2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale ce se vor aplica în anul 2016 în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, doamnei inspector operator rol pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri sunt de acord cu modificarea, aceasta fiind conformă cu prevederile legale și, nemaifiind alte discuții se supune spre aprobare și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din pădurea comunală partidele 5738, 5746, 5725, 5717, 5718, 5719, 5720, 5721 și 5722. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca urmare consultării cu reprezentanții Ocolului Silvic Marginea și a actelor de punere în valoare anexate. Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea acestui proiect de hotărâre și în urma votului au aprobat cu 8 voturi pentru, un vot împotriva (Colban Vasile) și două abțineri (Teleagă Dumitru și Coroamă Vasile).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență și a planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru anul 2016.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Colban Vasile pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au fost de acord și cu acest proiect de hotărâre înțelegând că situațiile de urgență sunt obiectiv prioritare și în urma supunerii la vot de către președintele de ședință se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (Coroamă Vasile) și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 6/17.03.2016 privind stabilirea și sancționarea unor contravenții. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Buznean Gheorghe pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea revocării acestei hotărâri și au aprobat cu 9 voturi pentru și două abțineri (domnul Coroamă Vasile și Teleagă Dumitru).

Se trece la discuții diverse.

Domnul secretar prezintă cererea domnului Prelipcean Vasile care solicită un ajutor în semn de recunoștință pentru mama sa care a împlinit vârsta de 100 ani, domnii consilieri au dat acordul de principiu pentru un ajutor financiar de 500 lei, cu condiția ca acest ajutor să ajungă la beneficiara de drept.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Ichim Adrian



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu